

此“志愿”非我所愿

省教育厅昨天就部分学校有偿招生发紧急通知

记者 桑红青

目前正是我省中招志愿填报时间,但在一些地方和学校存在诸如有偿招生等一些不规范的招生行为。省教育厅昨天发布紧急通知,严禁学校和教师违背学生和家長意愿,强行代为填报志愿。

部分学校违规招生

目前,我省各地正有条不紊地开展高中阶段招生(以下简称“中招”)工作,但在一些地方和学校也存在一些不规范的招生行为,家長、学生和社会有关方面反响强烈,要求制止纠正。

不规范的招生行为主要表现为一些学校无视省和各地中招政策规定,违背学生和

家長意愿,强行代为填报志愿;一些学校用高回扣诱导班主任和任课教师帮助其吸引生源;一些学校许诺给高分学生提供较好的生活和学习条件及高额奖学金,争抢优秀生源;一些学校私自承诺可以降低录取等。这些行为严重违背了我省中招的有关政策规定,损害了广大考生的利益。

不得干预学生填报志愿

对此,省教育厅表示,各有关学校不得利用校报(刊)、校园网以及利用共建单位、学校分校、校友会等途径宣传高考成绩及相关学科竞赛成绩;不得派员(含教师、校友、本校毕业生等,下同)向毕业生所在校或考生及家長索取其他考生报考信息、意向,不得派员到其他学校或考生家庭参与或干预志愿填报指导工作。各有关招生学

校要自觉规范招生行为,自觉维护正常的招生秩序。一律不得以减免学费、提供奖励学金、进实验班或允许借读及外出借读等不当承诺招生,干预学生志愿填报。

省教育厅还设立违纪举报电话:0551-2831834,对举报事项将责成相关市、县教育行政部门查处,必要时省教育厅将直接组织查处。

安庆特大电信诈骗案宣判



星报讯(黄锋 记者 王汝华 刘海泉 文/图) 安庆市中级人民法院昨天上午对该市特大电信诈骗案公开宣判,33名被告人出庭接受法庭判决。被告人以台湾居民保健卡被冒用为名实施诈骗,诈骗金额达220多万元。

法院查明,2010年3月,台湾人吴嘉伦、邱翰志和福建厦门人李焰炉在厦门预谋,在安徽安庆市合伙投资成立诈骗公司。经过运作,李焰炉在安庆注册了安庆市晶品广告传媒有限公司。2010年5月公司开业后,先后招聘了台湾、大陆男女同伙30人,其中15人为台湾籍人。该团伙向台湾居民打电话,以保健卡被

冒用为名,骗取台湾居民财产。

自2010年5月26日至2010年8月25日案发,共诈骗成功13起,诈骗总额1060万新台币,折合人民币2208333元。

法院认为,因诈骗数额特别巨大,情节特别严重,应当以犯罪集团追究刑事责任。法院对三名主犯吴嘉伦、邱翰志、李焰炉分别判处有期徒刑十五年、十四年、十年,分别并处罚金人民币50万、30万、20万元,对其他各被告人分别判处有期徒刑十一年六个月至一年不等的刑期。

宣判判决结果后,33名被告人一致表示服判不上诉。

客车追尾造成1亡8重伤

事发宁洛高速滁州段,客车司机疑疲劳驾驶

星报讯(包建权 林峰 记者 胡昊) 7月1日凌晨1时许,宁洛高速滁州境内一客车与前方半挂车猛烈追尾,客车车头几乎“插”进前车尾。事故造成客车司机当场死亡,多名乘客受伤。

滁州交警支队高速四大队接到报警后,立即驱车赶往事故现场。经了解,当日凌晨牌照为豫A××××的卧铺大客车由北向南行驶到宁洛高速公路明光段99km+300m处上坡时,与同向行驶的一重型半挂车追尾。大客车核载29人,实际载26人,并未超员。事故发生后,大客车整个车头嵌进半挂车尾部。在交警和消防官兵的协助下,经过2个多小时的营救,大客车上的8名重伤员全部送往明光医院医治,生命无大碍。不幸的是,大客车驾驶员周某当场死亡。

民警分析,事发时前方重型半挂车正在缓慢爬坡,而大客车行驶的速度较快,又不能与前车保持足够有效的安全距离,加上客车司机疲劳驾车,最终导致事故发生。

优秀教师原是杀妻嫌犯

宿州男子行凶后潜逃广州任教12年

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州市一中学的教师杀死妻子后将尸体掩埋在自家院中,然后“潜伏”到广州一贵族学校任教,还先后被评为“金牌员工”、“优秀教育工作者”。6月20日,警方将潜逃14年多的犯罪嫌疑王某从广州押回宿州。

6月10日,宿州市公安局符离派出所经工作获悉,涉命案在逃人员王某曾在广州某贵族学校出现,遂与刑侦部门组成追捕组赶赴广州。在当地警方配合下,通过对广州某英语实验学校近千名

职工进行秘密甄别,民警于6月16日将化名“尹某”的嫌疑人王某抓获。

经查,现年41岁的王某毕业于某师范学院,原是宿州市一中学的教师。1997年2月1日,王某因家庭矛盾持刀将妻子张某杀死,并掩埋在自家院内,而后潜逃外地。1999年,王某逃到广州,伪造姓名“尹某”的身份证和某师范学院毕业证,应聘进入一贵族学校任教。据悉,王某于2010年被学校评为“金牌员工”,此前还曾被当地政府评为“优秀教育工作者”。

五味黄连丸

打造一个健康的肠胃

医学调查 我国每年有数千万人被肠胃疾病折磨

医学研究发现,结肠炎不是普通的炎症,其病因十分复杂,每年有数千万人被肠胃疾病折磨,患者由于大量使用抗生素,使结肠炎的发病根源肠绒毛膜受损,致病菌大量侵入肠道,使肠粘膜受损、溃烂,导致病情久治不愈,反复

发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和家人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。

结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

早发现 早治疗 早康复

结肠病起病多数缓慢,少数可急性起病。病程呈慢性,迁延数年至上十年,常有发作期与缓解期交替或持续性逐渐加重,偶有急性暴发,临床表现:

(1)腹泻:粘液便及脓血便,轻者每天3-4次,重者数十次或腹泻与便秘交替出现。

(2)腹痛:轻度病人无腹痛或仅有腹部不适。一般有轻度至中度腹痛,系左下腹或下腹阵痛,可涉及全腹疼痛,便后缓解的规律。

(3)便秘,大便秘结4-5日排便一次,粪便如羊屎样,甚则不吃泻药不能通便。

(4)其他症状:腹胀、消瘦、乏力、肠鸣、失眠、多梦、怕冷等症。

五味黄连丸 理肠活胃 治养结合 调护一体

超微酶因子:金河五味黄连丸富含的超微酶因子,可迅速到达肠胃,补充肠胃缺失的酶蛋白,全面调节代谢机能,使肠胃功能逐渐恢复。

强效清肠因子:金河五味黄连丸中的强效清肠因子,能在肠道内形成一股力道强劲的清流,卷走沉积毒素浊气,并随代谢排出体外,肠道洁净,隐患解除。

咨询电话:0551-2641185

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街州牌鸭店对面)、光大药房(望江宾馆楼下)、肥东:翔泰大药房(通济桥头)、肥西:滨河大药房1333910281(市内免费送货)、淮南永和大药房(国庆路长途汽车站200米)、蔡家岗世纪阳光大药房(原蔡家岗楼下)1368554803

服用30分钟:胃痛、胃胀、返酸、打嗝现象马上得到缓解。
服用2-3天:胃肠粘膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。
服用4-6天:大便稀、大便次数得到控制。
服用10-15天:胃肠粘膜炎症、溃疡面逐渐修复,吃点辣的、着点凉、上火火都没有再犯。
服用30天左右:肠胃环境得到逐渐改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。

适用人群:慢性肠炎、肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃痛、胃胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、口干、口苦、口臭、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

金河 五味黄连丸 OTC 百姓价值 19元/盒

肠好胃好 身体很棒 吃嘛嘛香

按疗程服用 效果更好

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程、专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

栏花广告 新闻版的感叹号!

1800刊一个月 规格:4.5x2.5cm 征订电话:2611610 13905513735